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Questionnaire accompagnant le module en ligne 

1. À quoi correspond la notion de rémunération des salariés ?
2. Quelle est la part de cette rémunération des salariés dans le RDB des ménages ?
3. Comment définir le RDB des ménages ?
4. Comment a évolué le pouvoir d'achat du RDB des ménages depuis 1960 ?
5. Comment les ménages utilisent-ils leur RDB ?
6. Si le taux d'épargne des ménages augmente, comment évolue leur propension à consommer ?
7. De quoi est constituée la demande globale ?
8. Comment une augmentation des salaires pourrait-elle réduire le chômage ?
9. Quelles sont les limites de cette stratégie ?


